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Suportul de curs la disciplina „Drepturile patrimoniale” tratează 8 teme 

de studiu, ce reflectă una dintre cele mai principale părţi ale dreptului civil, și 
anume determinarea și cercetarea multiaspectuală a drepturilor patrimoniale în 

RM, adică a drepturilor reale (drepturile reale principale şi drepturile reale 

accesorii), a drepturilor de creanţă, a drepturilor proprietății intelectuale în 

sistemul drepturilor patrimoniale etc.  

Prezentul suportul de curs este destinat studenţilor anului I ai programului 

de masterat „Drept Patrimonial” din cadrul F.C.G.C., Universitatea Tehnică a 

Moldovei. 
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PRELIMINARII 

 

 

Drepturile patrimoniale reprezintă una dintre cele mai principale părţi 

ale dreptului civil, de aceea studierea acestei discipline în cadrul programului 

de masterat Drept Patrimonial este binevenită. Disciplina „Drepturile 

patrimoniale” are ca obiect principal determinarea și cercetarea 

multiaspectuală a drepturilor patrimoniale în R.M., adică a drepturilor reale 

(drepturile reale principale şi drepturile reale accesorii), a drepturilor de 

creanţă, a drepturilor proprietății intelectuale în sistemul drepturilor 

patrimoniale etc.  

La fel, această disciplină urmăreşte cercetarea temeinică de către 

masteranzi a unor cunoştinţe teoretice adecvate care să faciliteze şi să inspire 

acestora abilităţile necesare în activitatea de soluționare a problemelor 

teoretice şi practice privind patrimoniul şi drepturile patrimoniale în cadrul 

instituţiilor ştiinţifice, instituţiilor de învăţământ, la fel în cadrul autorităţilor 

administraţiei publice, companiilor de stat sau private, competenţele şi 

funcţiile cărora necesită cunoştinţe în domeniul dreptului patrimonial.  

Nu în ultimul rînd, cercetarea va implica și evidențierea lacunelor din 

legislația R.M. și elaborarea propunerilor de lege ferrenda, în scopul 

îmbunătățirii legislației R.M. și compatibilizării prevederilor normelor din 

domeniul drepturilor patrimoniale la standardele europene. 
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